

Situația intermediară a procesării cererilor de înscriere etapa I județul ARAD

Clasa pregătitoare - An școlar 2023-2024

Masă / Normal / Tradițional / Buget / Limba română

Nr. crt.	Localitate	Unitate școlară	Oferta educațională		Cereri valide depuse la unitatea școlară		Număr cereri cu opțiune de revenire bifată, neadmise la altă unitate	Total maxim ocupabil de copii din circumscripție	Număr locuri rezervate circumscripției	Număr locuri libere pentru copii din altă unitate decât cea de circumscripție (pentru faza II)	Număr admiși faza I
			Număr clase aprobate	Capacitate locuri	Pentru copii din circumscripție = Număr cereri admise în faza I	Pentru copii din altă unitate decât cea de circumscripție					
1	ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC "FRANCISC NEUMAN" ARAD	1	22	9	0	0	9	9	13	9
Total Masă / Normal / Tradițional / Buget / Limba română			1	22	9	0	0	9	9	13	9
Total general:			1	22	9	0	0	9	9	13	9



Tipărit de: gsfn

Data și ora: 31/05/2023 14:47

372/06.06.2023



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR
DIRECȚIA GENERALĂ
MINORITĂȚI ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Nr. 1382/DGIP/06.06.2023

Aprob
Secretar de
Ionel Florian



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN ARAD
REGISTRATURĂ
INTRAT nr. 395/14
ziua 7 luna 6 anul 2023

Notă

privind modificarea Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2023-2024

Având în vedere:

- prevederile Ordinului 4315/25.05.2023, care menționează faptul că la solicitarea Comisiei județene/a municipiului București sau din proprie inițiativă, Comisia națională de înscriere în învățământul primar poate aproba, în situații justificate, modificarea datelor limită/ perioadelor și evenimentelor din Calendarul înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2023-2024,
- declanșarea grevei generale în învățământul preuniversitar,

pentru buna desfășurare a procesului de înscriere în învățământul primar, Calendarul înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2023-2024 se modifică, după cum urmează:

Data limită/Perioada	Evenimentul
Prima etapă de înscriere în învățământul primar	
Se prelungește până la data de 12 iunie	<p>Procesarea la nivelul unităților de învățământ, pe baza informațiilor din cererile-tip de înscriere și din documentele depuse/transmise de părinți/ tatori legal instituți/reprezentanți legali, a cererilor prin care se solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, pe locurile rămase libere. Admiterea sau respingerea cererilor acestora, la nivelul comisiei de înscriere din unitățile de învățământ, prin aplicarea criteriilor generale și specifice de departajare și validarea de către Consiliul de administrație al unității de învățământ a listei candidaților admiși în această fază;</p> <p>Marcarea, în aplicația informatică, a cererilor – tip de înscriere pentru candidații admiși în această fază.</p>


Lolyer - 107
P.

	<p>Procesarea de către Comisia națională a cererilor-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, dar nu au fost admiși din lipsă de locuri și care au exprimat în această fază opțiunea pentru înscrierea în școala de circumscripție.</p> <p>Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar a candidaților înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere.</p>
<p>A doua etapă de înscriere în învățământul primar</p>	
<p>13 iunie - 16 iunie 2023</p>	<p>Comunicarea, prin afișare la unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului, a procedurii specifice de repartizare a copiilor pe locurile disponibile, elaborate de inspectoratul școlar.</p> <p>Informarea Ministerului Educației de către Comisia județeană/a municipiului București, cu privire la procedura specifică de repartizare a copiilor pe locurile disponibile, în etapa a doua. Procedurile vor viza modalități de comunicare și transfer de documente on-line, după caz.</p> <p>Depunerea/transmiterea cererii-tip de înscriere la secretariatul unității de învățământ aflate pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua, de către părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă.</p> <p>Validarea cererilor-tip de înscriere la unitatea de învățământ aflată pe prima poziție în opțiunile privind înscrierea copiilor.</p>
<p>19 iunie - 10 iulie</p>	<p>Procesarea la nivelul unităților de învățământ a cererilor-tip de înscriere depuse de părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali, aplicând procedura specifică elaborată de inspectoratul școlar, pe baza criteriilor generale și a celor specifice de departajare, în limita locurilor disponibile.</p> <p>Completarea în aplicația informatică a datelor din cererile-tip de înscriere pentru candidații înscriși în această etapă.</p> <p>Afișarea la fiecare unitate de învățământ a listelor finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare.</p>

<p>1 septembrie – 8 septembrie 2023</p>	<p>Centralizarea și soluționarea de către inspectoratul școlar a cererilor părinților/ tutorilor legal instituți/ reprezentanților legali ai copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ.</p> <p>Soluționarea de către inspectoratul școlar a oricărei alte situații referitoare la înscrierea în învățământul primar, având în vedere, cu prioritate, interesul superior al copilului.</p>
---	--

Director,
Eugen STOICA

Șef Serviciu,
Felicia MAN


Director General,
Mihaela Taria IRIMIA


Director,
Alexandru Szepesi


Inspector,
Gabriela DROC
